

„Partnerské sítě pro zahradnictví a krajinářskou architekturu“

OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Příloha č. 12

Činnosti KA1 – tabulka výjezdů

Návrh plánu stáží, odborných praxí a výjezdů (exkurze, konference, veletrhy, workshopy):

Rok	Kam? (stát jaká exkurze, stáž, konference...)	Pořadatel	Kdy? (na jak dlouho)	Počet osob (učitelé, doktorandi), člověkodny	Proč? Výstup? Přínos:
2012	III International Symposium on Medicinal and Nutraceutical Plants and III Conference of National Institute of Tropical Fruits	International Society for Horticultural Science (ISHS) a Univ Federal de Sergipe, Cidade Universitaria Brasil	6 dní, listopad	2 pracovníci oboru speciálních rostlin A 2 z pracovníků partnerských organizací: SKF a SZKT	Návaznost: Speciální rostliny. Konference pod záštitou ISHS patří mezi nejprestižnější akci v oboru zahradnictví. Výsledky výzkumu jsou prezentovány formou posterů a příspěvků ve sbornících, který je v daném oboru jako jediný evidován v databázi "web of knowledge" (ISI). Konference je tematicky zaměřena v souladu s vyučovanými předměty Speciální rostliny. Dalším cílem zahraniční cesty je také navázat spolupráci s dalšími zahraničními partnery. Bez finanční podpory projektu není možné tento záměr realizovat. Výstupy: nové kontakty, zpráva z konference, sborník z konference.
	HortiModel2012: Models for Plant Growth, Environmental Control and Farm Management in Protected Cultivation	International Society for Horticultural Science (ISHS) a Nanjing Agricultural University, Čína	5 dní - listopad 4-8, 2012	2 pracovníci oboru skleníkové výroby a zelinářství a jeden pracovník z partnera Výzkumný a šlechtitelský ústav ovocnářský Holovousy, s.r.o.	Návaznost: Zelinářství, Skleníková výroba. Konference pod záštitou ISHS patří mezi nejprestižnější akci v oboru zahradnictví. Výsledky výzkumu jsou prezentovány formou posterů a příspěvků ve sborníku, který je v daném oboru jako jediný evidován v databázi "web of knowledge" (ISI). Cílem je transfer vědomostí a navázání kontaktů pro spolupráci. Výstupem budou odborné příspěvky a navázané nové kontakty.
	XXIV Eucarpia Symposium on Ornamentals - Ornamental Breeding	International Society for Horticultural Science	4 dni - Zář 2-5, 2012, Warsaw (Poland)	2 pracovníci oboru květinářství a 1 zaměstnanec Svazu květinářů a	Návaznost: květinářství. Konference pod záštitou ISHS patří mezi nejprestižnější akci v oboru zahradnictví. Výsledky výzkumu jsou prezentovány formou posterů a příspěvků ve sborníku, který je v daném

„Partnerské sítě pro zahradnictví a krajinářskou architekturu“

OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

	Worldwide	(ISHS) a Research Institute of Horticulture Skierniewice, Polsko		floristů	oboru jako jediný evidován v databázi "web of knowledge" (ISI). Konference je tematicky zaměřena v souladu s vyučovanými předměty Květinářství. Dalším cílem zahraniční cesty je také navázat spolupráci s dalšími zahraničními partnery.
	Univerzita Kraków, Polsko	Univerzitní stáž	říjen 2012, 5 dnů	3 prac., 15	Navázání spolupráce, výměna informací a výukových materiálů, příprava společného projektu, odborné přednášky na zvolená témata
	Interpoma Bolzano, Itálie	Veletrh	15 – 17. listopad, 2012	9 prac a doktor. Ústavů ZF včetně partnera	Prohloubení znalostí o trendech v zahradnické a ovocnářské problematice, navazování kontaktů s aplikační sférou. Výstupy: nové kontakty, informační materiály pro další spolupráci.
	EIMA Bologna, Itálie	Veletrh	listopad 2012, 2 dny	4 prac. + 1 doktorand, 10	Mezinárodní veletrh speciální zahradnické techniky zahrnující nejnovější stroje, technologie a inovací v oboru zahradnictví. Možnost zvýšení odborných znalostí, aktualizace výukových materiálů, navázání kontaktů s potenciálními partnery pro výzkum.
	49th IFLA World Congress Kapské město, Jihoafrická republika,	IFLA International federation of landscape architects	2012 5.září – 7. Září	5 osob ZF	IFLA je nadnárodní organizací pro zahradní a krajinářskou architekturu, téma: Landscapes in Transition, cílem konference je spolupráce v rámci nadnárodních firem a následně lepší uplatnění studentů a možnost zkvalitnění partnerské sítě. Výstupem konference bude přednáška o zjištěných poznacích, sborník z konference, nově navázané kontakty
	ECLAS 2012 Conference The power of landscape Varšava, Polsko	ECLAS European council of landscape architecture schools	2012 19.září – 22. září	4 osoby ZF	Konference pod Sdružením evropských zahradně architektonických škol s názvem The Power of landscape, cílem je vytvoření náhledu na principy odborných praxí a vzdělávání v zahraničí. Výstupem konference bude přednáška o zjištěných poznacích
2013	EFLA regional congress of landscape	EFLA European	3 dny	5 osob ZF	Evropská organizace pro zahradní a krajinářskou architekturu každoročně pořádá kongres týkající se témat aktuálních pro

„Partnerské sítě pro zahradnictví a krajinářskou architekturu“

OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

	architecture 2013	Federation for Landscape Architecture			obor zahradní a krajinářské architektury. Účast na konferenci je velmi důležitou pro obor a pro předání znalostí studentům. Přispívá k setkání se s partnery v síti a s potenciálními partnery sítě zahrad. Výstupem kongresu bude přednáška a přenesení poznatků z tohoto kongresu do praxe. Důležitou aktivitou je také získávání nových spolupracujících organizací pro síť firem nabízejících praxi studentům. Hlavní přínos: partnerská síť, praxe
	48th Croatian and 8th International Symposium on Agriculture, Opatija, Croatia	Faculty of Agriculture, University of Josip Juraj Strossmayer in Osijek/ Univerzity of Zagreb	5 dní	4 pracovníci ZF	Mezinárodní konference s ohledem na zemědělství, bioprodukcí, šlechtění rostlin a zelinářství, ovocnictví a vinařství. Tato konference je velice přínosná zejména z pohledu získání a navázání nových kontaktů a uplatnění použitých technologií. Sympóziium si klade za cíl vytvořit navázání funkčních kontaktů a rozvoj studované problematiky. Konference se dotýká hlavních oblastí zahradnické produkce a jejího vlivu do aplikační sféry. Uplatnění nových poznatků bude přinášeno zejména v předmětech o Zelinářství, ovocnictví, alternativní produkce a ekologické produkce. Další výstupy: příspěvky na konferenci.
	INSTYTUT AGROFIZYKI IM. BOHDANA DOBRZANSKIEGO PAN, Polsko	Odborná praxe	květen 2013, 10 dnů	2 prac. + 1 doktorand, 30	Navázání intenzivní výzkumné spolupráce v technicky profilovaných oborech, možnost výměny znalostí a získaných poznatků. Poskytnutí odborných přednášek a konzultace k závěrečným pracím. Předpokládaným výstupem bude příprava specializovaných přednášek pro ČR a odborné články v recenzovaném časopise, event. společné podání výzkumného projektu.
	Hortifair Amsterdam	Veletřh	2013/listopad 2 dny	4 pracovníci ZF, (553: 4) 10 studentů,	Tento zahradnický veletrh je největší mezinárodní veletrh technologií, inovací a inspirace v oboru zahradnictví. Je to vhodná příležitost pro zvýšení odborných znalostí, rozšíření obzorů a inspirace. Asi 600 vystavovatelů představuje své nové produkty. Návštěva tohoto veletrhu přispěje nejen k aktualizaci výukových materiálů, která je v oblasti moderního zahradnictví důležitá, ale dojde rovněž k navázání kontaktů s potenciálními partnery pro výzkum.

„Partnerské sítě pro zahradnictví a krajinářskou architekturu“

OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Biofach 2013	Veletrh	2013/únor 2 dny	ZF 6 osob (553: 4, 554: 1, 551: 1)	Jedná se o největší světový veletrh výrobců a distributorů bioproduktů z více než 70 zemí. Celkem je možné shlédnout na 2700 vystavovatelů z nejrůznějších částí světa. Více než osm pavilonů nabízí expozice biovýrobků – ovoce, zeleniny, hub, pečiva, nápojů, masných výrobků, potravinových polotovarů. Návštěva veletrhu přispěje ke zkvalitnění výuky předmětu, zabývajících se ekologickou, nebo alternativní produkcí na ZF.
Fruit Logistica Berlin-Německo	Veletrh	02/2013, 5 dní	9 pracovníků a doktor. ZF = 45 čkd	Prohloubení znalostí o trendech v zahradnické a ovocnářské problematice, výstupy: nové kontakty s firmami v oblasti zpracování zahrad.produkce, informační a demonstrační materiály pro studenty.
ISHS International Controlled and Modified Atmosphere Research Conference. Italy.	Konference	červen 2013, 7 dní	1 osoba	Participací na konferenci bude umožněno získané znalosti velmi rychle přenést do výukového procesu. Získané informace přispějí taktéž k výměně informací v odborné praxi i v oblasti výzkumu uskutečňovaném v celosvětovém měřítku. Výstup: s partnery společná publikace na konferenci
Firma Vivai Piante Battistini, Cesena, Itálie	Stáž	2013 – 4 dny	15 osob = 15x4=60 člověkodnů	Exkurze v provozech firmy Vivai Piante Battistini, Cesena, Itálie. Jedná se o firmu využívající rostlinné biotechnologie s významem z celoevropského hlediska. Firma je také výborným příkladem pro rychlé převádění nejnovějších poznatků vědy a výzkumu do praxe.
World Congress of Vine and Wine	2013 a 2014	7 dnů	2 pracovníci ústavu vinohradnictví a vinařství.	Prezentace výsledků výzkumu prováděného v oblasti vinohradnictví, enologie a vína a zdraví na ústavu vinohradnictví a vinařství. Navázání kontaktů se zahraničními partnery. Výstupem je publikace ve sborníku.
Internationaler Kongress, Intervitis	Stuttgart	5 dnů	3 pracovníci ústavu vinohradnictví a vinařství.	Prezentace výsledků výzkumu prováděného v oblasti vinohradnictví, na ústavu vinohradnictví a vinařství. Navázání odborných a výzkumných kontaktů především s partnery z německy mluvících zemí. Výstupem je publikace ve sborníku.
International Symposium GiESCO	Není zatím upřesněn	6 dnů	2 pracovníci	Prezentace prováděného aplikovaného výzkumu především v oblasti v oblasti ekofyziologie révy vinné, kvalitativních

„Partnerské sítě pro zahradnictví a krajinářskou architekturu“

OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

	(Group of International Experts of Vitivincultural Systems for CoOperation)			ústavu vinohradnictví a vinařství.	parametrů hroznů a ošetřování vinic. Navázání kontaktů se zahraničními partnery. Výstupem je publikace ve sborníku.
	50th IFLA World Congress Age of Change Auckland, Nový Zéland	IFLA International federation of landscape architects	2013 10. duben – 12. duben	5 osob ZF	IFLA je nadnárodní organizací pro zahradní a krajinářskou architekturu, téma: Landscapes in Transition, cílem konference je spolupráce v rámci nadnárodních firem a následně lepší uplatnění studentů a možnost zkvalitnění partnerské sítě. Výstupem konference bude přednáška o zjištěných poznatcích
	ECLAS 2013 Conference	ECLAS European council of landscape architecture schools	5dnů	4 osoby ZF	Konference pod Sdružením evropských zahradně architektonických škol s názvem The Power of landscape, cílem je vytvoření náhledu na principy odborných praxí a vzdělávání v zahraničí. Výstupem konference bude přednáška o zjištěných poznatcích
	LE:NOTRE Landscape Forum 2013	ECLAS European council of landscape architecture schools	2013 Duben, 5 dní	5 osob ZF	Fórum zaměřené na partnerskou síť LE: NOTRE, čerpání zkušeností s partnerskými sítěmi v zahraničí, výstupem fóra bude přednáška na téma partnerských platforem v zahraničí a získání kontaktů na partnerské zahraniční sítě
2014	20th International Symposium on Analytical and Environmental Problems, SZAB, Szeged, Hungary	Hungarian Academy of Science (Maďarská akademie věd)	3 dní	6 pracovníků ZF (553:4, 554:1, 551:1)	Návaznost: Nové poznatky této konference by měly být rozvíjeny zejména v oblasti předmětů zelinářství a skleníkové produkce s ohledem na stresové podmínky zelenin. Mezinárodní konference zaměřena na stresové projevy prostředí u biologických jedinců včetně rostlin. Ze zahradnického pohledu je věnována sekce projevům stresu u pěstovaných rostlin, nové technologie detekce, vlivu a hodnocení.
	International Green Week Berlin - Exhibition for the Food	Veletrh	17. - 26.1. 2014	8 pracovníků ZF (553: 4, 554: 1, 551: 1, 562:2)	Jedná se o největší světovou profesionální školkařskou a zahradnickou výstavu ve Středomoří. Výstupy: demonstrační materiály pro studenty, výuku, navázání kontaktů

„Partnerské sítě pro zahradnictví a krajinářskou architekturu“

OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

	Industry, Agriculture and Horticulture. Berlín				s mezinárodním prostředím a firmami pro další rozvoj zahradnické partnerské sítě. Přednášky pro CS.
2013 + 2014	Stáž – Centrum regionu Haná	Stáž	6 x pětidenní stáže v každém roce	12 pracovníků ZF	Týdenní kurzy pro pedagogické a vědecko-výzkumné pracovníky na špičkových pracovištích Centra regionu Haná. Výsledkem bude transfer znalostí v oblasti biotechnologií, zvyšování instrumentálních kompetencí a vymezení společných zájmů pro zkvalitnění případné vzájemné spolupráce prostřednictvím společných projektů. Podobné Centrum je jediné v ČR.
2014	H. Fachschule Klosterneuburg, Rakousko	Stáž	leden 2014, 3 dny	2 prac., 15	Navázání spolupráce, výměna informací a výukových materiálů, příprava společného projektu, odborné přednášky na zvolená témata
	Okofruit/Okoplant Slup/ČR	2013, 2014, 2 x 5 dní (jaro/podzim)	3 studenti 3x10= 30 čkd	Praxe studentů v produkčně nejvýznamnější školce v ČR - seminář	Příprava společného projektu, workshopů, zpracovávání učebních textů, absolvování stáže.
	Univerzita BOKU Víděň/ Rakousko	2013 x 4 týdny	2 studenti-doktorand, 62 čkd	Navázání vědecké spolupráce ve společném regionu	Příprava společného projektu, workshopů, zpracovávání učebních textů, absolvování stáže.
	Univerzita Ljublana Slovinsko	2014 x 4 týdny	1 student-doktorand, 31 čkd	Navázání vědecké spolupráce ve společných oborech, společná projektová činnost	Příprava společného projektu, workshopů, zpracovávání učebních textů, absolvování stáže.
	Zemos, Agro Stošíkovice/ČR	2013, 2014, 2 x 5 dní (jaro/podzim)	3 studenti 3x10= 30 čkd	Praxe studentů v produkčně nejvýznamnější školce v ČR - seminář	Příprava společného projektu, workshopů, zpracovávání učebních textů, absolvování stáže.
	International Society of Horticultural Science – Council meeting	Fortaleza, Brazílie	5 dnů		1 pracovník ZF

„Partnerské sítě pro zahradnictví a krajinářskou architekturu“

OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

				Náklad: letenka 30 tis.Kč, ost.náklady 15000 Kč	institucí zabývajících se zahradnictvím. Příprava společných aktivit (konferencí) a projektů na ZF pod záštitou ISHS
	XIX Kolloquium Internationaler Arbeitskreis für Bodenbewirtschaftung und Qualitätsmanagement im Weinbau	Oppenheim, Německo	4 dny	3 pracovníci ústavu vinohradnictví a vinařství.	Prezentace vinohradnického výzkumu. Navázání kontaktů. Publikace v elektronickém sborníku.
2012 + 2013 + 2014	Okofruit a Okoplant Slup / ČR a Bamschule Schreiber – Poysdorf - exkurze	exkurze	2012, 2013, 2014 / 1 den	20 osob/ 20 x1 den= 20 čkd	Seznámení studentů s výrobní technologií školkařského provozu u nás a v zahraničí, prohlubování partnerství s aplikační sférou.
	Fytos Plzeň a Sempra Litoměřice /ČR - exkurze	exkurze	2012, 2013, 2014 / 1 den	20 osob/ 20 x1= 20 čkd	Seznámení studentů s výrobní technologií školkařského provozu u nás, prohlubování partnerství s aplikační sférou.
	Plantex /SR - exkurze	exkurze	2012, 2013, 2014, / 1 den	20 osob/ 20 x1 den= 20 čkd	Seznámení studentů s výrobní technologií školkařského provozu u nás a v zahraničí, prohlubování partnerství s aplikační sférou. Sestava demonstračních fotografií a podkladů pro využití ve výuce.
	LODDER UNTERLAGEN Ltd Německo – exkurze za účelem spolupráce	exkurze	2012, 2013, 2014, / 2 dny	20 osob/ 20 x2 den= 40 čkd	Seznámení studentů s výrobní technologií školkařského provozu v zahraničí, prohlubování partnerství s aplikační sférou. Sestava demonstračních fotografií a podkladů pro využití ve výuce.
	Agro Stroškovice – přiblížení praxe pomocí exkurze	exkurze	2012, 2013, 2014 / 1 den	20 osob/ 20 x1 den= 20 čkd	Seznámení studentů s výrobní technologií ovocnářského provozu u nás, prohlubování partnerství s aplikační sférou. Sestava demonstračních fotografií a podkladů pro využití ve výuce.
	Boni Fructi Dunajská Lužná – exkurze pro	exkurze	2012, 2013, 2014 / 1 den	20 osob/ 20 x1 den= 20 čkd	Seznámení studentů s výrobní technologií ovocnářství v zahraničí, prohlubování partnerství s aplikační sférou.

„Partnerské sítě pro zahradnictví a krajinářskou architekturu“

OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

rozvoj spolupráce				
INTERVITIS Stuttgart, Německo	Veletrh	duben 2014, 2 dny	3 prac. + 1 doktorand, 8	Mezinárodní veletrh speciální vinohradnické techniky zahrnující nejnovější stroje, technologie a inovací v oboru vinohradnictví a vinařství. Možnost zvýšení odborných znalostí, aktualizace výukových materiálů, navázání kontaktů s potenciálními partnery pro výzkum.
Univerzita Varšava, Budapešť - stáž	stáž	2012, 2013, 2014, vždy 1 týden	6 osob = 6x7=42 člověkodnů	seminář, příprava společného projektu, zpracované výukové materiály, odborné přednášky
Arboeko Obříství (ČR) - stáž	Stáž	2013, 2014 - 2 týdny	4 osoby = 4x2x14= 112 člověkodnů	Příprava společného projektu, workshopů, zpracovávání učebních textů, absolvování stáže
Plantarium, (NL)	kontraktační setkání	2013, 2014 - 1 týden	4 osoby = 4x2x7= 56	Zpracovávání výukových materiálů, příprava výzkumných projektů, informační materiály, prohlubování partnerství s aplikační sférou.
MU Brno – stáž (ČR)	stáž	2013, 2014 - 1 týden	2 osoby = 2x2x7= 28	stáže, společný výzkum v oblasti stresů rostlin, konzultace doktorandů, příprava projektů, inovace učebních textů
Arboeko Obříství – workshop školkařství (ČR)	Stáž	2013,2014 – 3 dny	15osob = 2x15x3	Workshop, učební texty, výukové materiály
Arboeko Obříství – stáž školkařství (ČR)	Stáž	2013, 2014 – 3 dny	15osob = 2x15x3	Odborné stáže, praktická výuka, inovace výukových materiálů
Pasič Dolní životice – stáž školkařství (ČR)	Stáž	2013, 2014 - - 3 dny	15osob = 2x15x3	Odborné stáže, praktická výuka, inovace výukových materiálů
<u>Odborná exkurze studentů bakalářského studia JRPZ</u> Sady Velké Němčice, Hortim Brno Frujo Tvrdonice, Beskyd Fryčovice, Linea Nivnice, Jelínek Vizovice	Exkurze	2013, 2014, vždy 2 dny	<u>Počet studentů:</u> 25 <u>Cílová skupina:</u> studenti bakalářského programu Zahradnictví oboru Jakost rostlinných potravinových zdrojů	Odborná dvoudenní exkurze pro posluchače bakalářského studia JRPZ na pracoviště zaměřená na zpracování a skladování rostlinných potravinových zdrojů, v nápojovém průmyslu, v obchodních, marketingových a kontrolních organizacích s těmito komoditami.

„Partnerské sítě pro zahradnictví a krajinářskou architekturu“

OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

<p><u>Odborná exkurze studentů magisterského studia JRPZ</u> EB Fruit, SZPI Brno Agro Tuřany, Bohemiasekt Srarý Plzenec, Sladovna Hodonice, Pivovar Tábor, Lihovar Kojetín,</p>	<p>Exkurze</p>	<p>2013, 2014, vždy 3 dny</p>	<p>Počet studentů: 20 <u>Cílová skupina:</u> studenti magisterského programu Zahradnické inženýrství oboru Řízení zahradnických technologií – modul Jakost rostlinných potravinových zdrojů</p>	<p>Odborná třídní exkurze pro posluchače magisterského studia JRPZ na pracoviště zaměřená na zpracování a skladování rostlinných potravinových zdrojů, v nápojovém průmyslu, v obchodních, marketingových a kontrolních organizacích s těmito komoditami.</p>
<p>Centrum výzkumu globální změny AV ČR České Budějovice -stáž</p>	<p>Workshop</p>	<p>2013, 2014, vždy 1 týden</p>	<p>2 osoby = 2x7=14 člověkodnů</p>	<p>Zvyšování instrumentálních kompetencí doktorandů a akademických a výzkumných pracovníků - workshop</p>
<p>Univerzita Palackého v Olomouci – přírodovědecká fakulta - stáž</p>	<p>Workshop</p>	<p>2013, 2014, vždy 1 týden</p>	<p>2 osoby = 2x7=14 člověkodnů</p>	<p>Zvyšování instrumentálních kompetencí doktorandů a akademických a výzkumných pracovníků - workshop</p>
<p>VUP - Praha - stáž</p>	<p>Stáž</p>	<p>2013, 2014, vždy 1 týden</p>	<p>2 osoby = 2x7=14 člověkodnů</p>	<p>Zvyšování instrumentálních kompetencí doktorandů a akademických a výzkumných pracovníků - workshop</p>
<p>Univerzita Maribor – stáž</p>	<p>Stáž</p>	<p>2013, 2014, vždy 1 týden</p>	<p>3 osoby = 3x5 = 15 člověkodnů v každém roce, takže celkem 6 osob a 30 člověkodnů. 6 osob = 42 člověkodnů.</p>	<p>Odborná přednáška, exkurze. Vypracovaná témata společného výzkumu a projektů. Workshop – vymezení témat kooperace.</p>
<p>HBLA und Bundesamt</p>	<p>Stáž</p>	<p>2013, 2014,</p>	<p>3 osoby = 3x5 =</p>	<p>Odborná přednáška, exkurze.</p>

„Partnerské sítě pro zahradnictví a krajinářskou architekturu“

OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

	für Wien- und Obstbau Klosterneuburg		vždy 1 týden	15 člověkodnů v každém roce, takže celkem 6 osob a 30 člověkodnů. 6 osob = 42 člověkodnů.	
	Humboldt Univerzity Berlín	stáž	2013, 2014	4 osoby, 4x7 dnů=28 čld Náklad 25 tis/osoba	Rozšíření spolupráce s pracovištěm zahradnické fakulty v Berlíně, příprava společných témat výzkumu (prof. Böhme), odborná přednáška.
	Exkurze na pracoviště působící v ČR v oblasti rostlinných biotechnologií např.: Biofyzikální ústav AV ČR v Brně, Centrum regionu Haná pro biotechnologický a zemědělský výzkum, INBIT – biotechnologický inkubátor Brno, CEITEC Brno, Agritec Šumperk, Ústav molekulární biologie rostlin AV ČR v Českých Budějovicích	Exkurze	2013, 2014 – 6 dnů celkově	60 osob, 6x60 = 360 čld.	Jednodenní stáže na špičková pracoviště působící v ČR v oblasti rostlinných biotechnologií. Na vybraná pracoviště bude uskutečněno 6 jednodenních exkurzí. Sestava demonstračních fotografií a podkladů pro využití ve výuce.